

Летом ты с женой поехал на отдых на Черное море. Сошли с женой с поезда и отправились снимать однокомнатную квартиру на весь отпуск.

Двери открыл я, мужчина около 35 лет, телосложением похожий на тебя.

— Алексей! — представился я.

— Руслан! — ответил ты.

— А это моя супруга, Альбина! — продолжил ты.

Вы все осмотрели, быстро сошлись на цене, дали задаток и получили от меня один из ключей. Еще тогда ты отметил, что мой взгляд время от времени, как бы случайно, останавливается на вырезе блузки твоей жены. После того, как я ушел, твоя жена возмутилась, что Алексей, когда она присела, все норовил заглянуть к ней под юбку. Ты тогда просто сказал, что и сам все время не отрываешь от нее взгляда. А посмотреть есть на что... Обычно твоя жена — скромница, но июльская жара диктует свою моду. Округлые груди твоей жены третьего размера, поджатые лифчиком, дают возможность постоянно созерцать себя через низкое декольте блузки, а короткая стрейчевая юбочка, если она ее вовремя не оправит, дает возможность собеседнику наблюдать небольшой треугольничек полупрозрачных белых трусиков.

В пляжных бдениях прошло пять дней. На шестой, наблюдая из-под навеса, как жена играет в волейбол, ты лениво потягивал холодное пиво. В этот момент подошел я. Мы поздоровались, поговорили о погоде, отдыхе, постепенно разговор перешел на женщин. Я поинтересовался, не хочешь ли ты свеженькую девочку. Ты ответил, что тебя вполне устраивает твоя жена.

— Я не сомневаюсь даже! — воскликнул я, не отрывая взгляда от подпрыгивающих сисек твоей супруги.

После некоторой паузы я продолжил:

— Понимаешь, дружище, мне очень понравилась твоя жена.

— Бывает, — философски заметил ты.

— У меня к тебе деловое предложение, — я сделал паузу, — дай мне трахнуть твою жену, а я с вас больше ничего за квартиру не возьму.

Тебя просто шокировало такое неожиданное и наглое предложение. Но явно рвущий мои плавки член доказывал, что это не шутка.

Тебя самого не раз посещали идеи дать кому-то оттрахать твою жену, но ты себе просто представить не мог, чтобы скромница Альбина кому-то по доброй воле дала.

— Нет, дохлый номер, — наконец оправился ты от неожиданности, — даже если я был бы не против, она ни за что не согласится.

— Может, подставишь ее, где я скажу, а я ее изнасилую? — выдохнул я, — Не волнуйся, с ней все в порядке будет!

— Ты сдурел, какое еще изнасилование?!

Вид у тебя был еще тот, поэтому я быстренько ретировался.

Но у тебя никак не шел из головы этот разговор. Вопрос был даже не в деньгах, ты всегда хотел присутствовать при том, как жену ебет посторонний мужик. А тут — такой момент! Через четыре дня, взвесив все за и против, ты перезвонил мне. Сказал мне, чтобы я завтра

раздетым затаился в кладовке, предварительно помывшись и немного попрыскавшись твоим дезодорантом.

Вернувшись с утреннего пляжа, ты почувствовал запах своего дезика в коридоре. Вы с женой ходили на пляж только с утра и вечером, а днем разморенные спали в кондиционированной прохладе или просто занимались сексом. Иногда, после нескольких лет супружеской жизни, придумывали какие-нибудь секс-игры. На этот раз ты запасся в ванной полотенцами, предварительно доставленными мною. Жена, для порядка немного поломавшись, после жарких поцелуев и признаний в любви, согласилась поиграть. Ты помог освободиться Альбине от одежды и завязал одним из полотенец глаза. Аккуратно положил ее на кровать и привязал оставшимися полотенцами ее руки к кровати. Потом ты включил музыку и легонько постучал пальцами в двери кладовки. Оттуда вышел я, полностью голый, источающий легкий запах твоего дезика.

Ты жестами показал мне, чтобы я пока готовил свой член, а сам вернулся к ждущей жене. Почти физически ощущая мой горящий взгляд, ты принялся ласкать и целовать свою девочку. Ты целовал ее губы, мял ее груди, целовал животик и сосочки. Когда сосочки набухли, ты, раздвинув по шире бедра Альбины, чтобы я мог видеть ее влажную пизденку, а через некоторое время она стала дышать все чаще. Жестом ты позвал меня.

Мой крупный член уже стоял колом и был готов к битве. Я тут же сменил тебя, ласково погладил влажную киску твоей жены, она сразу стала ерзать лобочком. Ты же взял видеокамеру и снимал это сладкое зрелище. Я, хорошо увлажнив Альбину, ввел в нее свой член и ритмично задвигался. Я с мягкой силой таранил ее лобочек и, не торопясь, оттягивал свои ягодицы для очередного удара. Я ебал твою Альбину с уверенностью опытного мужика. Альбина стала при каждом ударе постанывать и все больше подмахивала мне. Я, почувствовав приближение ее оргазма, впился губами в ее сосочек. Теперь я при каждом движении назад оттягивал немного и сосок твоей жены. Альбина заметалась по кровати и стала бурно кончать. А ты все снимал и снимал, торопливо мастурбируя. Теперь я вытащил свой член и переместился к изголовью. Повернув ее голову на бок, я приоткрыл ей рот головкой своего члена и начал потихоньку трахать ее ротик, пухлые губки и горячий язычок. Я погружался все глубже и глубже. Иногда вытаскивая член и пододвигая свои яйца, давал ейлизать и пососать их. Потом трахал ее за щеку, членом чувствуя ее зубки и затем снова проникал вглубь ее влажного жаркого ротика. Постепенно я стал наращивать темп и, почувствовав, что сейчас кончу начал делать глубокие толчки. И вот горячая сперма под давлением хлынула ей в ротик, она не успевала сглатывать и сперма стала вытекать изо рта и потекла по подбородку, щеке, шее. Сделав еще несколько толчков, я обхватил свой член и сцедил остатки спермы ей в ротик, все до последней капли. Затем я оголил головку члену и дал ей облизать ее язычком. После этого я поцеловал ее в шею и выскользнул одеваться в коридор.

Ты, успешно закончив мастурбировать, отложил на стол камеру и лег рядом с женой, ласково поглаживая ее тело. Подождав, когда я уйду, стал снимать полотенца с томной жены. Альбина сыто вздохнула, поцеловала тебя и зарылась под одеяло. Через минуту ты уже слышал мерное дыхание полностью удовлетворенной женщины.